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* CBOMCTBA CTeHeHeﬁ\’

* CBOMCTBA KOPHEU

* PaBUJIO MIEPEHOCA ClaraéMbIX 4yepe3 3HaK
PaBHO

* CBOMCTBO OPONOPUUHU(TOXKICCTBCHHEIC
IpeoOpa3oBaHUs)



B ¢upme «3x, npokauy!» CTOUMOCTh MOE3IKHA HA T
paccunTbiBaeTcs 1o ¢popmyne rae t — AITUTEIbHOCTD OC3IKH, as B

C=150+11-(r—35), (1 =35).

*  Tlonmb3ysick 3TOM (POpMYIIOii, paccuuTaiiTe CTOUMOCTb 8-MUHYTHOW MOE3/IKHU.
Pemenmue.
[ToncraBum B hopMyiTy 3HaUCHHUE IEPEMEHHOM t:

C=150+11-(1—5)=150+11-(8—5) = 183 py6.

Ortser: 183.



KeJ1Ie300€TOHHBIX KOJEI pacc
C=6000+4100%*n

IJI€ N — YHUCJIO KOJEI, YCTAHOBJIECHHBIX IPU PHITHE
konoana. Ilone3ysack aTol (OpMyJIOM, paccunTaiTe
CTOMMOCTB KOJIOJLIAa U3 5 KOJIEII.

~—

Peimienue:

ITogcraBuMm B (hopMyJly 3HaUCHHE TIEPEMEHHOIM N:

(= 6000 +4100-5 = 26 500).

Otser: 26 500



TPEYTOJIbHUKA,

T T e —

.:r — yroa Mexay cropoHamMu a u b Ilomp3ysack 3Toit dopMyion, HauauTe
BEJIMYUHY CO5 7,

ecng = 3. b=0 c=7.

Pemienue.
[ToncraBuM BeMuuHEI 4, b, C B dbopmyity, ToTydaeMm:

5787 -7 25+64-49 40 ]
2.5.8 80 80 2

Cosy =

Ortsert: 0,5.



CTOpOHAMH &, D U C, BEIYUCIISCTCS II

V2a? +2b% — ¢?
M = 5 :

Haiinure menuany ecima = 3, b=v ll.uc = 6.

~—

Pemenue.
Hanném nivHy MeauaHsl, MPOBEAEHHOU K CTOPOHE C:

B \/2-31+2-wll}3—61_\!1-9+1-11—345_J13+22—3ﬁ_1_
- 2 B 2 - 2 T2

mi,

+ OtBeT: 1.



e
AR —_

rae a, b m ¢ — cropoHs! TpeyroibHHUKa, a R — paamyc OKpy»KHOCTH,
OMMCAHHON OKOJIO 3TOro TpeyrojibHUKA. [lonb3ysack 310l (hopMyIioi,
HaiauTe ToTomans S, ecmma = 3,b = 25,¢ = 26 m

Pemenue.
Haiinem S o dpopmyie:

abc  3-25.26 1950  1950-6

T 333 323
4R 4.3 re 325

5 6-6 = 36.

OtBerT: 36.



* Ilmomane Tpa

dbopMysie rae — OCHOBAHMS Tpameluu,
metpax). Ilomb3ysace »ToM (dopmyson, HaWAUTE 3,
eccma=5b=3uh=06.

Perienue.
BpiauciauMm mioiaas Tpareuu:

b 543
_a+ h— +

A}
2 2

b=4.6 =14

OTtsBerT: 24.



rae »=

2
Haitnure momans TpeyroiabHuka co croponamu 11, 25, 30.
Pemenue.
Haitném nmomymnepumeTp TPEYTONbHUKA. )y — atb+c — 11+25+30 — 6_6 = 33.
2 2 2

Hariném ruiomanes TpeyrojabHUKa:

S=/plp—a)p—b)p—c)=+/33(33-11)(33-25)(33-30)=+33.22.8.3 =

=+ 11-3-11-4.4-3=12-11 =132

Ortser: 132.



3BECTHO, 4
Hangure cymmy 12425 F

Perienmue.
Harnném cymmy yucer:

30(30+1)(2-304+1)  30-31-61
6 N 6

=5-31-61 = =9455.

OTtBeT: 9455.



bopmyne g5 — 5
TPEyrojibHUKa, I — paguyCc BIHMCAaHHOMW OKPY>KHOCTH.
BorauciauTe JIMHY CTOPOHBI C, €CIIM S =24, a=8, b=6, r=2.

Permmienne.

ITogcTtaBuM B (hOpMYJTy M3BECTHBIC 3HAYCHHUS BEJIUYHH,

(8+6+¢)-2

5 =2 ld+ec=24= =10 M.

Otsert: 10.



ANy
MOXXHO HaliTu 1o ¢opmyrne K=

2sina’
TPEYTOJIbHUKA, — TIPOTUBOJIEKAIIAM OTOU CTOPOHE
yroi, aR — paauyc ONWMCAaHHOHW OKOJIO 3TOTO
TPEYTOJIbHUKA OKPY>KHOCTH. [Tosb3ysch 3TOU

dopmyroii, Haiinure ecim @ = 0.6, R =075,

Pemmienue.

Otsert: 0,4.

. T,
Bripasum u3 ¢popmyisr ;. = R

[loacrasiisas, mojryyaem:

{0,
sino = 15 =1.4.

=



CpenHee rapMOHHYECKOE TPEX YHUCEN a
dbopmymne

~1 -1 —1y 1
o (-:1 +b7 ' +¢ ) _
3

Harigure cpegHee rapMOHUYECKOE YUCEN, €CIIU

fabd | =
= -
G| —

Pemenue.
Hariném cpenHee rapMOHHUYECKOE YHUCET:

h ((%)"+{%J']+{é}")_'= () st

3 3

Otser: 0,2.



Bropou 3akoH HeroTOHa MOKHO 3aImuc
rme F — cuma (B HBIOTOHAX), JICHCTBYIOIIAs Ha
TeJI0, M — ero macca (B KWJIorpaMMax), & — YCKOPECHHE,
C KOTOPBIM ABIXKETCS Teno (B m/c? ). Haiigure m (B
KujgorpamMmax), ecimu F =221 Hu a = 17 m/c?.

PemeHue.

BrIpazum M u nojicTaBUM 3Ha4€HUS B QOPMYITY:.

F o221

m= —

= — = |3,
i1 17

Otset: 13.



OIHOPOIHBIM TEIIOM IPH H
hopmyie ()= r_'.l':l'i.{!'z — 1) L i
rme C — yaelbHas TEINIOEMKOCTb, M — wMacca Tena (B
Kr), t; — HavanpHas Temneparypa Tena (B KelbBHHAX), a t, —
KOHEYHas TeMmeparypa tena (B kKeiabBHHax). Ilonw3ysace atoit
dbopmysoi, HaliauTe Q ecinu

t, = 608K, m = 3krut; = 603 K.

Pemenue.

CornacHo hopmyiie, HOACTaBUM JIaHHBIE!
O =600-3- (608 —603) = 600-3-5 = 9000
Otset: 9000



* PaboTa IMOCTOSSHHOIO TOKA (B JHKOYJISX s 110
dopmyne A =1°Rt, tme | — ~cumma Toka (B
ammnepax), R — comnporuBieHue (B omax), t — Bpems (B
cekyHaax). [lonp3yschk atoil (hopmyson, HanauTe A (B
mkoyisix), ecaut = 5S¢, 1l = 2AuR = 13 0wm.

Pemienue.
[logcTraBuM JaHHBIE, COITIACHO (opMYyJIe:
A=2"-13-5=260 JIK.

OTtser: 260.




Pemrenne. e

[Toncrasiisig 3HaYeHUs v, t U A OJTyYaeM:

20=wm+7 2
OTKYyZa

ty =20 14 =06.

OrtBeT: 6.



HEpPrus  3ap

BBIUMCIIIETCS O hopmysie W = ——

1
rae C — €MKOCTh KoHAeHcaTopa (B &S

a 0 — 3apsaja Ha oAHOM OOKJaake KoHjaeHcaropa (B Ki).

Haiigute W (B [Ix),
ecott (C=5.-100¢ dug=0,1Km
+ Pemenue.
Harinem s3Hepruro KoHaeHcaropa:
W @0 (0?10
Otser: 10.

2 25104 25104 10°F

L
1!

10).



=

* CxopocTh KaMHs (B M/C), mafaromero ¢ BBICOTHI N (B M), B MOMCHT
yJapa o 3eMJII0 MOXKHO HalTH 1o hopmyiie

v=/2eh.
* HaliguTe cKOpocTh (B M/C), C KOTOPOW yHdapuTCid O 3eMJII0 KaMEHb,
najgaronui ¢ BeICOTHI 62,5 M. CunTtaiiTe, 4TO YCKOpEHHE CBOOOIHOIO
najaeHus g pasao 9,8 m/c? .

Pemennue.
[TogcTaBuM 3HaYEHUS B GOPMYITY:
U= +/2gh=1+/2-9.8.62,5 =35 M/c.

Otser: 35.



. 3akon Myka sosmHe 3andcats B Baae F o= &% me F — cHia (B HBROTOHAX), © ROTOPo caHMaoT
Opy#HHY, ¥ — abcolOTHOE YATHHEHRE (CHarie) npyaiHeE (B MeTpax), a & — woadpdiHUIHEHT YOPYIocTH.
[Moneayace sroii opaynof, Hafigare x (B merpax), ecod & = B0 Hu & = 5 Him.

at+ b — 2
Dol !

TpeyrodkHHED, 8 ¥ — VIoa Mesay cToponasi a4 b, [onkayace s1oll dopayioil, nalinsre senmunyy COSY,
ecit ¢ =5 b=8nc=9.

2 Teopesmy KOCHHYCOB MGKHO TANHCATE B BHAE COSY = rmea, & He — CTOPOHH

3. Pagnye BOHCAHHON B OPpAMOYIONBHEL TPEVIOOBHHE OKPYVIKHOCTH BRYMHCIReTCR Do duopayne
a+b—¢

2

-

» e & 0 — katersl, a ¢ — ranoTedy?a. [Tonszyace ol gopsynoed, saligare n, econ
a=Tb=MMuc= 25

4. Inowase TPeyioIEHHEAL 0 cTOpoHaMmd & b, ¢ momuo  Halte no  opayne  Depowa

b .
8= v"'p[p —alip—blp—-c), e p= %. HailignTe nuomaie TpeyroibHHEL, eClH ATHHED el

cTopoH paeusl T, 15, 200

5. CpenHee reoseTpiueckoe TpEX 4WHoon & & H ¢ BHUMHCARETCA Mo opMyne g = Vabe, Brumcnnre
cpeaHes reoMeTpideckoe dncen 4, 18, 81,
mu?

6. Haligwre m 3 papencrea B = e eem v =4du E = 80.

a—+b
T MNnowaas Tpaneins 5 MY MOKHO BLIMHCIHTE 10 droparyne & = il

d, rae @, b — OCHOBAHHA
Tpaneidd, fi — peicoTa (B MeTpax). Monsiyack sToil Quopaymod, Haf e .'_i'.uﬂ.“:.."livl a=b, b=4n Hh=6

B KonHuecTeo TellnoTkl (B ,.'J.:l':l'.‘l}"_l'lﬂ}l'], TMATYHEHHOE OUHOPOIHEIM TET0M NpH HATPCBAHHHE, BRIMHCIHETCH N0

froparyne O = cmifz — 0 ), rae © — yaelkHaH TeLoEMEOCTE (I! . M — Macca Tena (B kr), fj —

k- K
HAYANBHAR TEMIEPATYPE TEa (B KENEBHHAN]), 8 & — KOHSYHAR TeMneparTypa Tena (B sensedHax). [Tonkayace
il
wr- K
9. Yexopenne Tena (B M ety NpH pABHOMEPHOM JBIGKEHHH N0 OKPYMHOCTH MOMHO HBIMHCIHTE [0

fropmMyne a = w R, rae o — YIIOBEAY CROPOCTE BPALIeHHs (B ¢ N ar — pauHyc OKPYRHOCTH (B MeTpax).
Moneayack sroli dopaynoi, HaligEre 2 (B sicl), ecnu R = 05mum = 12¢70

aroll dopayioil. aiagwre ecnon & = 608 K, o = 600 m = 3xrufy = 603 K.

10. Bropoi sakod HeloToHa MosHO 3aNHCATE B Bige F =ma, rae F — cina (B HeioToHax )] SeicTey o Es
HA Telo, i — el MAcch (B KHIOTpaMMax), & — YoROpeHHE, ¢ ROTOPRM JBHKETCE Telo (B s'c 2 ). HaliauTe
m (B kHnorpasyax), ecod F=221 Hu a= 17 Mie?,




* 4-42

* 5-18

+ 6-10

+ - 30

+ 8- 9000
* 9-172

+ 10- 13
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